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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

 

 Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη σημερινή της συνεδρίαση, 

καταδικάζοντας με απόλυτο τρόπο τους σχεδιασμούς για νέα, άγρια υποτίμηση 

μισθών, συντάξεων και γενικά του βιοτικού επιπέδου του κόσμου της εργασίας, 

απέστειλε επιστολή στον Πρωθυπουργό και τους αρχηγούς των δύο κομμάτων που 

στηρίζουν την Κυβέρνηση.  

Αφού επισημαίνει ότι οι αντοχές και ανοχές της κοινωνίας είναι, ήδη, στο 

κόκκινο, τονίζει την ιστορική ευθύνη της κυβέρνησης για τις εξελίξεις, την καλεί 

να μην προχωρήσει σε νέα οριζόντια μέτρα και ζητά άμεσα συνάντηση με τον 

Πρωθυπουργό και τους αρχηγούς των κομμάτων. 

 

Υ.Γ.: Επισυνάπτεται η επιστολή. 

 

 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 Προς: 

 1. Πρωθυπουργό της Ελλάδας 

 κ. Αντώνη Σαμαρά 

 2. Πρόεδρο ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

 κ. Ευάγγελο Βενιζέλο 

 3. Πρόεδρο 

 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ 

 κ. Φώτη Κουβέλη 

 

Τις τελευταίες ημέρες όλοι γίναμε γνώστες των νέων σεναρίων περικοπών, 

ολοκαυτώματος των κοινωνικοασφαλιστικών, συνταξιοδοτικών παροχών που 

έχουν απομείνει, τα οποία κυοφορούνται,  και διοχετεύονται από την τρόικα, αλλά 

και από την κυβέρνηση στα Μ.Μ.Ε. 

Η υπογράμμιση της ριζικής αντίθεσης μισθωτών-συνταξιούχων του 

Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα και του συνδικαλιστικού κινήματος, είναι επείγον 

να επαναληφθεί πριν από την οριστικοποίηση αποφάσεων και μέτρων. 

Είναι αναγκαίο να επισημάνουμε ότι, εκτός από το διεθνές ευρωπαϊκό 

τοπίο, πεδίο συσχετισμών και εξελίξεων που διαμορφώνει η εντεινόμενη και 

επεκτεινόμενη κρίση, υπάρχει και στο Εθνικό- κοινωνικό περιβάλλον, στο οποίο τα 

όρια των αντοχών και ανοχών της κοινωνίας είναι ήδη στο κόκκινο. 

Ο διεθνής μηχανισμός ελέγχου της οικονομίας, η γνωστή τρόικα, που 

απαιτεί και επιβάλλει, για λογαριασμό των δανειστών, τις πολιτικές της σκληρής 

λιτότητας. Είναι καθαρό ότι αγνοεί, δεν ενδιαφέρεται και δεν υπολογίζει τις 

συνέπειες των δυσμενών εξελίξεων, σε Εθνικό επίπεδο από τη διάλυση του 

κοινωνικού ιστού. 

Ακριβώς γι’ αυτό η ευθύνη της κυβέρνησης, σήμερα, είναι κρίσιμη,  

σημαντική και ιστορική. 
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Για τους λόγους αυτούς : 

1. Ζητάμε άμεσα συνάντηση μαζί σας. Σήμερα, με διαπιστωμένο το αδιέξοδο από 

την άσκηση πολιτικών και τη λήψη μέτρων στο μνημονιακό πλαίσιο, επείγει η 

αναζήτηση λύσεων με ενσωμάτωση των υπό διαμόρφωση πολιτικών σε 

μεσομακροχρόνια στρατηγική προστασίας και διασφάλισης των 

δικαιωμάτων ζωής. Ουσιαστική ανταπόκριση των πολιτικών στις ζωτικές 

ανάγκες ανέργων, μισθωτών και συνταξιούχων. 

2. Μέτρα, όπως η σχεδιαζόμενη νέα περικοπή στο εφάπαξ, είναι προκλητικά 

άδικα και  θα αποδειχτούν και πάλι αναποτελεσματικά, παρά τις τεράστιες 

κοινωνικές επιπτώσεις. Αυτά τα σχέδια πρέπει να αποσυρθούν και να 

προωθηθεί με νέο, ενιαίο, ολοκληρωμένο πρόγραμμα και τρόπο, η ρύθμιση 

των επικουρικών και συμπληρωματικών παροχών στο Δημόσιο. Τα 

προτεινόμενα,  εύκολα και στο πόδι μέτρα, θα αποδειχθούν στο τέλος 

ατελέσφορα και υπονομευτικά για τη σωστή αναδιάρθρωση και την κοινωνική 

συνοχή. 

Σήμερα, απαιτείται δικαιοσύνη, ηθική, νέα κριτήρια σε πολιτικές και 

μέτρα, για να είναι οι κυβερνητικές αποφάσεις χρήσιμες, ωφέλιμες και 

αποτελεσματικές, για να τα καταφέρει η χώρα, η οικονομία και η κοινωνία να 

αντιμετωπίσουν την κρίση. 

Κυβερνητικές πολιτικές, ερήμην και απέναντι στην κοινωνία, είναι 

προδιαγεγραμμένες για νέο κύκλο αδιεξόδων και αποτυχιών, που θα οδηγήσουν σε 

σύγκρουση με την κοινωνία.  

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΚΡΙΚΑΣ                    ΗΛΙΑΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

 


